

质疑的哥绕道, 遭遇砸钱又拖行?

出租车公司: 有误会, 会再调查

星报讯(本报记者)“打车时,我与出租车司机因绕路问题发生争执,这个原也正常,可没想到的是,司机竟用钱往我身上砸,强行把我从车里往外拖,让我滚蛋。”省城贝女士致电星报热线0551-2620110,声称最近几日一直为自己乘出租车的遭遇窝火。

据贝女士介绍,9月6日晚9点左右,她从省城乐普生乘坐座A83×××出租车准

备到新加坡花园城,上车后,司机从市府广场绕了一圈,然后到徽州大道,上一环路。车上,贝女士质疑司机走的线路不对,多绕道了,两人因此发生争论。

“到达目的地下车时,司机直接将找回的钱扔到我身上,还说让我滚蛋,对于司机的言语,我十分不满,于是我们再次争吵起来,然后司机下车到后排,打开车门将我往

外拖,我坚持要说法没下车,因为车门没关,我一条腿在车门外,没想到司机见没拉下我,跑到自己的驾驶室位置开始发动,把我拖行了至少500米。”提起当时发生的一幕,贝女士说仍心有余悸。贝女士说,面对“司机恶劣行为”,自己报了警,到了派出所,警方让她去运管处投诉。

贝女士将问题投诉至本报,她表示,即

便司机没有绕道,自己冤枉了他,司机也不该那般蛮横,将自己“拖行”,万一出现意外,司机能承担吗?昨日下午,记者联系到该车所属合肥天一出租车公司,该公司相关负责人称,已经接到投诉,了解后得知,当日司机的确没有绕道,是乘客误会司机所走的线路有问题。而针对“拖行”一事,该负责人表示,还不清楚,会再作进一步调查。



目前,合肥花冲公园旧书市场,各种书摊点达到100多家,成为华东地区规模最大、货源最丰富的古旧书市场。线装书、“红色文献”、“小人书”令淘书爱好者们流连忘返。每周图书交易量约在万册以上。 记者 倪路/图

补邮链接, 谨慎付款

星报讯(记者 马冰璐)昨日,合肥市民秦女士来电称,她网购东西时,卖家发来补邮链接,“幸好及时发现网址有问题,不然就破财了。”

秦女士说,当时她直接付款拍下了商

品,可后来卖家让她补6元邮费,“还发来一个单独网址,打开之后,网页有点奇怪。”谨慎的她随即查询了相关信息,发现这个补邮链接有可能是病毒网页,一旦打开支付,银行卡极易被窃取。

相聚喝酒, 双双受伤

星报讯(张正文 张欣 记者 范竹标)近日,当躺在病床上的黄某某和毛某某拿到血检报告单时,懊悔不已。原来,两人是多年的老朋友,可均因酒后驾驶造成两起交通事故,真是赔了夫人又折兵。

8月31日中午,黄某某和毛某某两人在花岗镇街道一饭店就餐,两人对饮甚欢,双方都较为尽兴。当日下午2点左右,酒席结束,两人分手后,黄某某骑着一辆电动自行车由花岗去上派,行至国道206线1083KM+30M处,与一辆空载油罐货车相撞,造成黄某某左脚皮肉撕脱伤,惨

状不忍目睹。

事故发生后,黄某某躺在路边等待救援,这时,毛某某驾驶一辆二轮摩托车也恰好经过事故现场,因为发现伤者黄某某而格外关注,就在他扭头观望时,自己摩托车又追尾同向前方一辆拉沙的大货车,造成毛某某头部颅内出血,生命垂危。随后,两人被送往医院紧急救治。

事发当日,处警民警依法收集了两起事故当事人的血样,检验结果显示两人都达到严重醉酒程度。9月6日,当血检报告单送达给黄某某、毛某某时,两人均懊悔不已。

夜间跳舞, 可否轻声?

星报讯(记者 宋娟)每当夜幕降临,晚饭后不少中老年人都会走出家门,或散步或跳舞或健身,这本也无可厚非。“我们家离广场较近,每天晚上广场上大爷大妈们在这里翩翩起舞,但跳舞的音响声太大,搞得孩子无法学习。”合肥市民蒋先生致电星报热线反映道。

市民蒋先生家住南二环王卫新村附近,他说,自从居家附近的小广场建好后,每晚都有很多锻炼身体的人,他和家人有时候也去散步。不知道从什么时候开始,有人拉着音响来到广场教人跳舞,音响声音较大。“年轻人现在生活压力很大,晚上回到家时,好不容易吃完饭洗澡可以休息一会,窗外总是传来一阵阵的声音,一直要闹到晚上九点左右人群才慢慢散去,孩子学习也学不好,能不能通过报社给他

们提个醒,老年人休闲锻炼我们举手赞同,但能不能请他们把声响调小点,大家互相尊重。”蒋先生说。

晚间跳舞者声响确实很吵吗?记者对此进行了调查。在经开区繁华世家小区居住的王先生说,每天晚上,繁华世家、东海花园、上海城市小区附近,有几支锻炼的队伍,有时候声音很吵;在金牛路居住的李先生说,附近不少居民晚上都到中央美域小区那边去跳舞,一般到9点左右就结束了,听说前几天因为太吵,还有人从楼上泼脏水,但他认为老年人跳舞娱乐,是一种锻炼方式,没有必要斤斤计较,附近商店也放音响,不能把声响都推到跳舞者身上。

读者朋友,你对广场上休闲人群跳舞声音大,有什么想说的,欢迎致电0551-2620110参与讨论。

证件未下, 着急

星报讯(记者 祁琳)日前,合肥市民朱先生致电星报热线反映,母亲的二代身份证迟迟发不下来,非常着急。

原来,朱先生的母亲原是包河区烟墩街道人,1999年统一换发户口本时,弄错了出生年月,但当时一代身份证没有过期,就没有更改,直到2008年,一代证过期,朱先生就带母亲去派出所换证,“他们说换不了,身份证和户口本出生年月不一致,要开证明,

证明开来了,材料递上去,却一直没有批下来。”朱先生说,后因片区划分,朱先生母亲的户口被划到了滨湖派出所,今年4月份,朱先生带着材料重新申请,“到目前为止还是没有批下来,不知道怎么回事。”

9月7日,记者联系上了滨湖派出所,负责户籍管理的工作人员称,“要把材料先交给社区民警,最后要交到包河分局审批,是否能批下来,我们会通知。”

钢板“堵路”, 烦恼

星报讯(记者 王玮伟)“这块突如其来的钢板,小车经过像‘放炮’,大车经过像‘打雷’,让我们这片的居民夜晚根本无法入睡。”昨日,家住省城黄山路合肥电力勘探小区的梁先生向记者反映,前几天,小区隔壁一家医院门口铺上一块长3米、宽1米、厚3厘米的钢板,之后夜晚便再也没有安宁过!

接到反映,记者赶到现场发现,即便是在人来人往的白天,车子轧在钢板上面,也

会有很大的噪音。梁先生告诉记者,医院内部施工,每晚都有渣土车进进出出,院方担心轧断埋在医院门口的管道,所以用钢板盖住,但这样一来,每当晚医院施工,渣土车进进出出时,就像“打雷”。

“我们这些正常人都觉得无法忍受,何况是里面的病人呢?”梁先生表示,希望医院方面考虑到实际情况,尽快想出妥善方法处理“钢板”。

颈, 腰间盘突出

60年专攻的一个奇方

迎教师节,凭教师资格证可享受买7送3,买10送6,买20送15,买30送30。

近年来,因腰部疼痛到医院就诊的人非常多,中老年人所占比例较大,通过CT、磁共振检查,普遍的结论是**颈椎退变,椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生、黄韧带肥厚等压迫神经根及脊髓造成的,患者主诉较多的常常是腰疼,坐骨神经痛,腿脚麻木胀痛,肌肉萎缩,走不了远路等。**

上个世纪30年代,美国教授刚刚发现椎间盘突出这种病的时候,常常借助手术解决问题,后来发现手术并发症多,风险大,慢慢对这种疗法产生了质疑。

协和退休医师侯廷翰肩负使命,六十年如一日专攻此类疾病,广泛查阅史料典籍,发现滇南有个验方非常奇特,分别被元代药典《十药神书》和明代医学专著《滇南本草》所收载,随即对此方展开了大量研究,终有良药“仙草活骨膏”问世,配方中他大胆创新,巧妙运用了老鹤草、红花、三七、天麻、灯盏细辛、行军草等22种高原药物,采用低温提取,使产品内含大量生物活性酶,贴敷病变部位,药力能直透皮下骨质,进入组织深处与突出物发生连锁化反应,使之失水萎缩,恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而减轻对神经的压迫,2个礼拜恢复正常生活,重症患者更能感受产品优劣。

珠江电影制片厂著名演员刘歌老师患腰4-5椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,后来竟发展到走不了几步路就得停下休息,一天到晚大部分时间都是在床上或沙发上躺着躺着度过的,不得已作了手术,结果更

糟,没人帮忙连床也下不去了,躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起...痛苦之中,突然发现了“仙草活骨膏”,用后次日麻木之处就有痛感,不到两个礼拜,已能连续行走数里之远,据女儿介绍,多年来,其父治病所花费用高达十七万多元,仅在市某医院,就花了三万六,到头来,医生宣告,其父患的是顽疾,不好治,除非再尝试一次手术...而仙草活骨膏仅1000多元就基本解除症状,这令全家都感到十分惊喜!

“仙草活骨膏”不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而仙草活骨膏更以颈腰灵活扭转、关节自由活动检验产品优劣,最好对比使用前**后磁共振片更能说明问题。**

“仙草活骨膏”除仙草活骨膏外,还有“仙草骨痛贴”专门针对**关节退变、骨质增生、滑膜炎、韧带软化、半月板损伤。数天,1-2周即能大步行走,坚持使用,软骨慢慢修复,骨刺逐渐消失,积水消除,关节爽利。**

特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。**一疗程20天,根据病情轻重需8-20盒,外地免费邮寄,药到付款。**

骨科医师咨询专线:

0551-2909886

销售地址:天健国药堂(大钟楼下南门外小学南20米) 合肥养生大药房(三孝口邮局斜对面)

